

Спектакли под открытым небом

БАРНАУЛ, 6 октября. (Корр. «Труда»). Коллектив театра имени Маяковского находится в большой дружбе с покорителями целины. Третий год приезжают московские артисты на Алтай.

На этот раз труппа театра, возглавляемая директором Н. Д. Кармановым, начала свои выступления в отдаленных районах предгорий. Спектакли и концерты устраиваются чаще всего под открытым небом. В Яминском районе выступления проходили на полевом стане совхоза «Восточный», на хлебоприемном пункте, в поле, на току. Труженики села радушно принимают дорогих гостей. Яминский райисполком наградил артистов почетными грамотами и преподнес альбом фотографий передовиков сельского хозяйства района.

После выступлений с шефскими концертами в Горно-Алтайской автономной области театр выехал к хлеборобам Алейской степи.

Артисты театра проводят беседы о творческой работе своего коллектива.

г. Москва

„ТРУД“

7 ОКТ 1958